



Для немедленной публикации: 29.08.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРИГЛАСИЛА ЖИТЕЛЕЙ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК ПРИНЯТЬ
УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ, ПРОВОДИМЫХ В ДЕНЬ ПАРКОВ АДИРОНДАК И
КАТСКИЛЛ**

*Все желающие могут 7 сентября принять участие в работах по уборке и
благоустройству парков Адирондак и Катскилл*

*Эти мероприятия проводятся в контексте программ «Выходите офлайн,
выходите на воздух» и «Мы любим земли Нью-Йорка»*

Сегодня губернатор Кэти Хокул призвала жителей штата Нью-Йорк выехать на природу и проявить заботу о землях штата, приняв участие в мероприятиях по сохранению природы в первый в истории День парков Адирондак и Катскилл (Adirondack and Catskill Park Day) в субботу, 7 сентября. Проекты улучшения и благоустройства помогут сохранить и защитить общественные земли штата Нью-Йорк на территории парков Адирондак и Катскилл.

«Сейчас, когда лесной заповедник Адирондак и Катскилл площадью 6,5 миллионов акров (2,6 млн га) принимает рекордное количество посетителей, на нас всех ложится обязанность оберегать и поддерживать природные пространства штата Нью-Йорк, чтобы сохранить их на долгие годы, — **сказала губернатор Хокул.** — Я приглашаю всех жителей штата Нью-Йорк принять участие в новой инициативе по ответственному природопользованию, чтобы поддержать природное и культурное наследие нашего штата».

Уже открыта регистрация для участия в первом [Дне парков Адирондак и Катскилл](#). Участники будут помогать убирать кемпинги после интенсивного сезона кемпинга, высаживать местные виды растений и удалять инвазивные виды для сохранения нетронутых природных территорий, убирать мусор в популярных местах отдыха и поддерживать в порядке пешеходные тропы для обеспечения безопасного и экологичного отдыха на природе. Посетите сайт www.ptny.org/lovenylands, чтобы зарегистрироваться для участия в мероприятиях по благоустройству лесного заповедника штата Нью-Йорк.

Исполняющий обязанности начальника Департамента охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation, DEC) Шон Махар (Sean

Mahar): «Сейчас, когда лето подходит к концу и приближается осенний сезон походов и отдыха на природе, мы приглашаем посетителей присоединиться к волонтерским работам по сохранению природных ресурсов и ценных открытых пространств штата Нью-Йорк. Мероприятия по сохранению природы, которые проводятся 7 сентября в День парков Адирондак и Катскилл, предлагают группам и отдельным волонтерам хорошую возможность проявить заботу о природе нашего штата и поддержать парки Адирондак и Катскилл».

Временно исполняющий обязанности начальника Управления парков, мест отдыха и исторического наследия штата Нью-Йорк Рэнди Саймонс (Randy Simons): «На общественных землях штата Нью-Йорк семьи могут прикоснуться к природе, отдохнуть на свежем воздухе и получить неповторимые воспоминания. Чтобы сохранить эти удивительные места для будущих поколений, мы вместе с DEC и PTNY организуем мероприятия по сохранению природы в рамках кампании "Мы любим земли Нью-Йорка" и популяризируем ответственное круглогодичное природопользование на общественных землях во всем нашем штате».

Исполнительный директор организации «Парки и тропы штата Нью-Йорк» Пол Стили Уайт (Paul Steely White): «Наши общественные лесные заповедники не только приносят нам здоровье и счастье, но и поддерживают экономику на уровне городов, регионов и всего штата. Присоединяйтесь к нам, и вместе мы сделаем наши бесценные общественные земли лучше и прекраснее».

День парков Адирондак и Катскилл является частью кампании ответственного природопользования «Мы любим земли Нью-Йорка» — серии тематических общедоступных мероприятий по сохранению природы, которые проводятся в течение всего года и предусматривают совместную работу для поддержания и сохранения мест для отдыха на природе в штате. Началась эта серия мероприятий с кампании по очистке каналов (Canal Clean Sweep) в апреле, после которой состоялся День «Я люблю свой парк» (I Love My Park) в мае. День парков Адирондак и Катскилл стал следующим мероприятием кампании, а за ним последует День рыб и дикой природы (Fish and Wildlife Day) в субботу, 28 сентября. Эти дни проводят и организуют совместно организация «Парки и тропы штата Нью-Йорк» (Parks & Trails New York, PTNY), DEC, Управление парков, мест отдыха и исторического наследия штата Нью-Йорк и корпорация New York State Canal Corporation.

Дни ответственного природопользования [«Мы любим земли Нью-Йорка»](#) проводятся для поддержания круглогодичного ответственного природопользования и охраны природных ресурсов. Для этого проводятся мероприятия, в ходе которых посетители узнают, как уменьшить воздействие на окружающую среду во время посещений, и осваивают навыки экологичного и безопасного отдыха, чтобы чувствовать себя комфортно при посещении земель штата.

Это мероприятие является частью кампании губернатора Хокул [«Выходите офлайн, выходите на воздух» \(Get Offline, Get Outside\)](#), которая направлена на укрепление физического и психического здоровья и помогает детям и семьям в штате Нью-Йорк выбирать отдых и общение на свежем воздухе вместо телефонов, компьютеров и социальных сетей. Эта кампания продолжает усилия губернатора по пропаганде здорового образа жизни среди молодежи и семей. В рамках этих усилий был [подписан первый в стране закон](#) о защите детей от аддиктивных (вызывающих привыкание) каналов в социальных сетях и защите личных данных детей от онлайн-платформ.

Об организации «Парки и тропы штата Нью-Йорк»

Организация «Парки и тропы штата Нью-Йорк» (PTNY) — это ведущая организация по охране парков и троп в штате Нью-Йорк, которая с 1985 года занимается улучшением нашего здоровья, экономики и качества жизни посредством развития и использования зеленых пространств, доступных для всех. Организация PTNY, насчитывающая тысячи членов и сторонников по всему штату, является одним из ведущих участников усилий, направленных на охрану замечательной системы государственных парков штата Нью-Йорк и на создание и развитие более чем 1500 миль (2414 км) зеленых коридоров, велосипедных дорожек, речных набережных и троп. Узнать больше [можно здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)